[bookmark: toppp]Рекомендации по уходу за фотопечатью
В целях сохранения первоначально внешнего вида и потребительских свойств фотопечати, изготовитель НЕ РЕКОМЕНДУЕТ следующих условий эксплуатации:
• Использование фотопечати для наружного оформления вне помещения, где есть вероятность больших перепадов температур и отрицательные значения температуры воздуха;
• Использование фотопечати для покрытия пола, особенно в помещениях, которые соприкасаются напрямую с улицей (вестибюли, холлы) и подвержены дополнительному износу в связи с механической и абразивной нагрузкой от частиц песка, пыли, грязи;
• Использование фотопечати в помещениях с повышенной влажностью, для облицовки бассейнов непосредственно внутри чаши бассейна, где имеется долговременный непосредственный контакт с водой;
• Использование фотопечати для облицовки каминов, где температура может достигать 100-120 градусов С;
• Неосторожное обращение - падения и удары, грубые механические нагрузки, результатом которых являются трещины, сколы, глубокие царапины и, как следствие, нарушается целостность защитного слоя фотопечати.
• Транспортировка фотопечати, связанная с перепадами температур, влекущая за собой выпадение конденсата на поверхности.
РЕКОМЕНДУЕТСЯ:
• Протирать фотопечатью влажной мягкой тканью, также возможно мыть с легким мыльным раствором.
• При уборке исключить применение абразивных порошков и жестких металлических, либо содержащих абразивную крошку, щеток.
Избегать агрессивных средств очистки, содержащих кислоты, растворители и соли, не рекомендуем стирать материалы с фотопечатью.
Изделия с УФ фотопечатью как новая мебель, линолеум, ковровое покрытие, межкомнатные двери и другие строительные материалы, первое время может иметь легкий запах, который со временем выветривается и перестанет ощущаться, лабораторными исследованиями подтверждено, что этот запах безвреден и угрозы жизни и здоровью не причиняет. Чаще проветривайте помещение, и через некоторое время запах перестанет ощущаться.
